

Ostrów Wielkopolski, dnia 23.06.2021 r.

**Uczestnicy postępowania
prowadzonego w trybie podstawowym o wartości zamówienia poniżej progu unijnego
na wymianę wykładzin PCV, stolarki drzwiowej oraz prace malarskie w obrębie
Oddziału Kardiologicznego Zespołu Zakładów Opieki Zdrowotnej w Ostrowie
Wielkopolskim.**

WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

W związku z otrzymanymi zapytaniem dotyczącymi treści Specyfikacji Warunków Zamówienia, Zamawiający na podst. art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019r - Prawo zamówień publicznych (tj. Dz.U z 2019r poz. 2019 ze zm.), udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie 1

Zwracam się z prośbą o wydłużenie terminu realizacji robót z 60 do 90 dni od podpisania umowy. W obecnej chwili, na rynku budowlanym, mamy do czynienia z dużymi brakami w dostępności materiałów i surowców. Największym problemem w niniejszej inwestycji, będzie czas oczekiwania na drzwi. Obecnie wynosi on ok 6-8 tygodni. Uważamy, iż 60 dni na zamówienie materiałów i wykonanie robót jest absolutnie nierealne, tym bardziej że Zamawiający chce etapować roboty.

Odpowiedź:

Z uwagi na to, że prace będą odbywać się na czynnym oddziale Zamawiający nie wyraża zgodny na wydłużenie terminu realizacji robót.

Pytanie 2.

Jak, zdaniem Zamawiającego, ma wyglądać etapowanie robót?

Odpowiedź: Podział na dwa etapy

ETAP I część południowo wschodnia oddziału.

ETAP II część północno zachodnia oddziału

W załączniku rysunek z podziałem na ETAP I i ETAP II

Z poważaniem

*Dyrektor ZZOZ w Ostrowie Wlkp.
Dariusz Bierła*